

Premijerno izveden „Otac Hrabrost“ Borisa Bakala

Dubrovnik, 14. kolovoza 2013. – Interdisciplinarni projekt „Otac Hrabrost“, autora i redatelja Borisa Bakala premijerno je izveden sinoć, 13. kolovoza na pet lokacija istovremeno – u palači Sponza, na Buži, sjevernom ulazu u Grad, na igralištu ispod tvrđave Minčeta, u Osnovnoj školi „Marin Getaldić“ – Centar te u Collegiumu Ragusinum.

Uz naglašenu interakciju izvođača i publike, „Otac Hrabrost“ propitkuje što je hrabrost u individualnom izlaganju sebe, istražuje temu odgovornosti za učinjeno te što je važno pojedincu, zajednici, umjetniku i postoji li uopće u svakodnevnom preživljavanju, koje se čini važnijim od svega, nešto zaista važno. Predstava nastaje u nekoliko paralelnih slika ili epizoda, na pet mjesta po Gradu, režući Stradun više puta procesijama od lokacije do lokacije, pokušavajući tim simboličkim putem opet spojiti Grad.

Uz redatelja i autora koncepta projekta **Borisa Bakala**, autorski tim čine dramaturginja **Nina Gojić**, asistentica redatelja **Mila Pavičević**, te scenograf **Leo Vukelić** i umjetnički suradnik **William Aitchison** koji sudjeluju i kao izvođači. Festivalski dramski ansambl čine **Hrvojka Begović**, **Mia Biondić**, **Goran Bogdan**, **Srećko Horvat**, **Jelena Lopatić**, **Ivana Krizmanić**, **Zrinka Kušević**, **Emil Matešić**, **Bojan Mucko**, **Amanda Prenkaj**, **Marina Redžepović**, **Marija Šegvić** te **Silvio Vovk** koji su ujedno potpisani i kao koautori projekta.

„Otac Hrabrost“ je na programu Igara večeras 14., kolovoza te 15. i 16. kolovoza u 21:30 sati. Odigrava se na pet lokacija istovremeno pa je publika podijeljena u pet skupina, pri čemu svatko bira na kojoj lokaciji počinje, no do kraja predstave uz pomoć vodiča svi obiđu svih pet lokacija, uz napomenu da to može predstavljati povećani fizički napor jer uključuje puno hodanja. Ulaznice su dostupne online na www.dubrovnik-festival.hr te u prodajnim uredima Igara u Festivalskoj palači i na Stradunu po cijeni od 150 kuna. Svi stanovnici grada i županije pri kupnji ulaznica u prodajnim uredima Igara ostvaruju popust od 30 %.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeota, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš
 Ured za odnose s javnošću i marketing
 M. 091 323 42 56
 E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
 T. 020 326 111
 F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr